

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.04.2009 22:30:44

формирования заключения врача: 30.04.2009 22:37:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/89836/answer/89837>



Заключение врача

Александр, это может быть связано с приемом препаратов (альфа-адреноблокаторов). Сперма забрасывается в мочевой пузырь. Чтобы это проверить, надо сдать анализ мочи после секса. И стоит рассказать это своему врачу.